Prénom : Date:

Problémes : Problémes sur les longueurs

y

Mathis mesure 125 cm. Son papa mesure 45 cm de plus
que son fils.
Quelle est la taille du papa de Mathis ?

Le petit frére de Mathis a 3 ans. Il mesure 96 cm. A sa naissance, il
mesurait 51 cm.
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De combien de centimetres a-t-il grandi ?
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Le petit frere de Louna mesure 60 cm. Louna mesure exactement le
double de la taille de son petit frere.

Combien Louna mesure-t-elle ?
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Problémes : Problémes sur les longueurs

Pour fabriquer une étagére, le menuisier découpe deux
morceaux dans une planche de bois de 99 cm : un morceau de
50 cm et un morceau de 20 cm.

Combien de centimeétres le morceau restant mesure-t-il ?

lére étape : Quelle est la longueur totale des deux morceaux ?

2nde étape : Combien le morceau restant mesure-t-il ?
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La course d'escargot mesure 100 cm au total. Lors de la 1ére
étape, Nestor |'escargot s'arréte a 40 cm de |'arrivée. Lors de la
2nde étape, il parcourt 20 cm.

Quelle distance totale Nestor a-t-il parcourue ?

lére étape : Quelle distance Nestor parcourt-il lors de la 1ére étape ?

. 2nde étape : Quelle distance totale |'escargot a-t-il parcourue ?
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